

# E-shop HET ProHB classic (18kg)

» ProHB - interiérové a fasádní barvy, stěrky a penetrace, barvy na dřevo a kov, lazury



Kód produktu

2020004953

Interiérová akrylátová malířská barva s vysokou bělostí .

Zaregistrujte se a získáte slevu ve výši 6% na Vaše nákupy v našem e-shopu!  
Sleva Vám bude odečtena v seznamu položek objednávky před jejím odesláním!

Dostupnost na prodejně v Příbrami::

303,00 ks

# E-shop HET ProHB classic (18kg)

» ProHB - interiérové a fasádní barvy, stěrky a penetrace, barvy na dřevo a kov, lazury

## Popis

Použití:

k vnitřním nátěrům stěn a stropů, vápenných, vápenocementových, sádrovápenných a sádrových omítek, sádrokartonových, sádrovláknitých a dřevovláknitých desek, omítek s akrylátovým pojivem, sanačních omítek (splňuje požadavek směrnice WTA č. 2-9-20/D limitující použití krycích vrstev na sanačních omítkách z hlediska propustnosti pro vodní páry - vhodnější použít bílého odstínu či světlých odstínů), betonových panelů a monolitů, papírových tapet k tomu určených, tapet ze skelných vláken apod.

Vhodný k aplikaci na podklady s kombinací např. minerálních omítek a sádrokartonu.

Výrobek splňuje požadavky pro nátěry povrchů, které mohou přicházet do nepřímého styku s potravinami. Nátěr vytváří matný, paropropustný povrch, který je odolný vůči standardní vlhkosti v místnostech a odolný vůči otěru suchou látkou. Natřený povrch nesmí být ve stálém kontaktu s vodou a nesmí být vystaven kondenzující vlhkosti. Zaschlý nátěr krátkodobě odolá teplotě okolo 70 °C.

Barva je vhodná pro výmalbu obyvacích a komerčních prostor, dětských pokojů, jídelen, chodeb, kanceláří, prodejních prostor apod.

Odstíny:

bílý, tónování je možno provádět tónovacími barvami HETCOLOR nebo tónovacím přípravkem KOLORKA FORTE (max. do poměru 1 : 5 dílům barvy). Báze se tónují kolorovacím systémem PROHB dle mnoha vzorkovnic. U tmavých sytých odstínů tónovaných především do báze C mohou při větší mechanické zátěži nátěrového filmu vzniknout pohledové vady v podobě oděru (stopy po mechanickém působení tvrdými předměty, nehty apod.).

Pro tyto aplikace a pro aplikace s nároky na omyvatelnost je vhodné zvolit výrobek ProHB EXCLUSIVE SATIN či ProHB EXCLUSIVE MAT nebo dodatečné přelakování výrobkem HETLINE OL nebo výrobkem AQUADECOL OCHRANNÝ LAK.

Ředidlo: voda (pitná)

Doporučené ředění: napouštěcí nátěr 0,20 - 0,30 l vody/1 kg barvy (0,30 - 0,50 l vody/1 l) krycí nátěry 0 - 0,10 l vody/1 kg barvy (0 - 0,16 l vody/1 l) Při nadměrném naředění barvy se snižuje kryvost a může dojít ke zhoršení parametrů barvy.

Nanášení:

doporučená aplikace malířskými válečky (perlon, polyakryl, polyamid) příp. štětkou, malé plochy štětcem, velkoplošná aplikace stříkáním AIRLESS, HVLP. Při aplikaci stříkáním je vhodné předem provést zkoušky na konkrétním zařízení.

Vydatnost:

6 - 10 m<sup>2</sup> z 1 kg barvy v jedné vrstvě podle savosti a struktury podkladu, aplikační techniky, tloušťky nanesené vrstvy a dalších faktorů.

## Soubory ke stažení

[TL\\_PROHB\\_CLASSIC\\_20230511.pdf \(92.88kB\)](#)

[BL\\_PROHB\\_CLASSIC.pdf \(143.05kB\)](#)